POSTUPNOSTI
1. Postupnosť je daná rekurentným vzťahom a n+1 = 
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, pričom hodnotu a1 udáva prirodzené číslo vyhovujúce nerovnici 
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 . Nájdite prvých 5 členov postupnosti.

2. Postupnosť {an}
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 je daná rekurentne a1 = 2, an+1 = 
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. Vyjadrite túto postupnosť vzťahom pre n-tý člen.
3. Postupnosť {an} je  daná rekurentným vzťahom a1 = 4, an+1 = 4-(-1)n. an. Nájdite súčet prvých 84 členov tejto postupnosti.

4. Zistite, či postupnosť
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 je monotónna a ohraničená.

5. Vyjadrite rekurentným vzťahom postupnosť: 
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6. Určte množinu hodnôt n, pre ktoré je daná postupnosť rastúca, resp. klesajúca.

a) {7n – n2}


b) 
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7. Vypočítajte:

a) 
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b) 
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8. Daná je postupnosť 
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a) dokážte, že je klesajúca


b) vypočítajte jej limitu

c) vyjadrite ju rekurentne



d) rozhodnite o jej ohraničenosti

ARITMETICKÁ A GEOMETRICKÁ POSTUPNOSŤ

9. Vypočítajte počet členov aritmetickej postupnosti, v ktorej d = -12, an = 15, sn = 456.
10. Súčet prvých desiatich členov aritmetickej postupnosti je 120. Aký bude tento súčet, ak sa diferencia postupnosti zmenší o 2?

11. Nájdite klesajúcu aritmetickú postupnosť, v ktorej platí a1 + a2 + a3 = 27, a12 +a22 + a32 = 275. 

12. Rozmery kvádra tvoria tri po sebe idúce členy aritmetickej postupnosti. Určte ich veľkosť, ak ich súčet je 24 cm a objem kvádra je 312 cm3. 

13. Koľko členov aritmetickej postupnosti, v ktorej a1 = 2, d = 3 musíme najmenej sčítať aby súčet presiahol 2000?
14. Dĺžky strán pravouhlého trojuholníka tvoria tri po sebe idúce členy aritmetickej postupnosti. Určte ich veľkosť, ak viete, že polomer kružnice vpísanej do trojuholníka je 7 cm.
15. Počet obyvateľov mesta vzrástol za 10 rokov z 25 000 na 33 600. Aký bol ročný prírastok v percentách? 
16. Tri čísla, ktoré tvoria aritmetickú postupnosť majú súčet 30. Ak odčítame od prvého číslo 5. od druhého číslo 4 a tretie necháme bez zmeny dostaneme geometrickú postupnosť. Určte ju.

17. Vypočítajte súčet nekonečného geometrického radu:
a) 
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b) 
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18.  Riešte rovnicu:
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19. a) Vo výklade je z konzerv postavená 8-radová pyramída. Počty konzerv v jednotlivých radoch tvoria aritmetickú postupnosť. V spodných štyroch radoch je spolu o 80 konzerv viac ako v horných štyroch radoch. V najvrchnejšom rade sú 3 konzervy. Koľko konzerv je v najspodnejšom rade?
b) Mohli by sme z daného počtu konzerv vytvoriť takú pyramídu, ktorá by mala v najvrchnejšom rade 1 konzervu a každý predchádzajúci rad by mal o 1 konzervu viac?

c) Konzerva má tvar valca s polomerom 2,4cm. Peter celý obsah konzervy vylial do nádoby tvaru polgule s vnútorným polomerom 1,2cm, čím ju naplnil. Aká je výška konzervy?
20. 
a) Medzi čísla 3 a 18 vložte dve čísla tak, aby prvé tri tvorili geometrickú postupnosť a posledné tri aritmetickú postupnosť.

   b) Ako sa zmení riešenie úlohy ak všetky členy budú tvoriť geometrickú   postupnosť?
21. Presvedčte sa, že súčet prvých šiestich členov geometrickej postupnosti, pre ktorú platí: 
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22. V roku 1950 žilo v našom meste 5000 obyvateľov. V roku 2000 to bolo 7000.

a) Vypočítajte ročný prírastok obyvateľov v percentách, ak predpokladáme, že každý rok sa zvyšuje o rovnaké percento.

b) Koľko obyvateľov by malo mať naše mesto v tomto roku, ak ročný prírastok bude rovnaký ako v a)?

c) Ročný zisk mesta sa dá vyjadriť vzťahom: 
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, kde x je ročná investícia v eurách. Koľko eur musí mesto investovať, aby jeho ročný zisk bol  
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